

近看三秋

全市三秋生产结束

完成玉米机收面积188.2万亩 完成小麦机播面积222.39万亩

本报讯(记者 武建玲)经过一个多月的忙碌,今年我市三秋工作已圆满完成。全市共完成玉米机收面积188.2万亩,机收率77.72%;完成玉米秸秆还田面积220.15万亩,还田率90.92%,完成小麦机播面积222.39万亩,机播率达98.75%。

今年三秋,市农机部门早谋划、早行动,机械调度得力,供应充足,

秋收平稳顺利。秋种由于受入秋以来持续高温少雨天气的影响,小麦播种于10月下旬结束。

三秋期间,我市充分利用中国农机化信息网、短信等,为机手提供机具保有量、分布情况、农作物种植布局等适宜作业等信息服务;落实农机购置补贴政策,加快补贴机具到位,协调农机供应部门、农机供油

点做好零配件、油料供应工作,保证农机的安全生产;对参加三秋作业的机具进行全面检修、保养,开展技术培训以提高机手的操作技能,协调农机生产企业、销售供应商,开展上门修理、送修下乡和预约维修服务;农机部门会同民政部门等以乡为单位对无机村和军、烈、孤、困、寡及缺少劳力的家庭进行农机生产

帮扶。使帮扶工作落实到人,责任到机;组织农机合作社、农机大户等社会化服务组织同本村农户、周边乡镇签订全程或单项作业协议,鼓励开展玉米机收、秸秆还田、机械深松、免耕播种等一条龙作业和复式作业,提高作业效率。

三秋期间,全市成立60个农机服务小分队,检修各类机具35

万台(套),投入生产的各类机具达40万台(套);完成玉米机收面积188.2万亩、机收率77.72%;玉米秸秆还田面积220.15万亩,还田率90.92%;完成小麦机播面积222.39万亩,机播率98.75%。全市共培训各类农机人员12184人次,签订作业合同21306份,农机帮扶12897户。

新密依托网格筹备冬季救助

本报讯(记者 张立)为切实救助流浪乞讨等特殊群体,保障冬季救助取得实效,新密市充分发挥网格员优势,将救助工作纳入网格化管理,一级网格成立冬季专项救助领导小组,与下沉各部门加强联系,做好物资准备。

各一级网格组织二、三级网格长和职能部门下沉人员、群众工作队做好24小时巡查排查工作,并在集镇等人员密集场所进行多形式宣传,争取群众力量对救助工作的支持,实现救助融入网格,细化到网格,明确到个人,从而消除以往救助工作的死角盲点。

全市建立18个一级网格巡查组,联合各网格派出所、环卫工人、联防人员等加强对辖区街头、桥下、废弃建筑、车站等重点部位、人员易滞留场所的巡查力度,发现滞留和长期滞留人员要及时报告,与各级网格长联系,及时解决其温饱问题,再护送或引导其去就近的救助站点,实现及早发现,及时救助。

一级网格发动网格内的志愿力量积极参与,二、三级网格长带头对各类人员实施救助,并开展“暖冬行动”,带动社会各界以一句关怀、一个眼神、一件棉衣、一杯热水的微小行动加入到志愿救助行列中,多渠道、多层次、全方位开展困难群众救助,弘扬正能量,积攒社会正气。

深入开辟国际铝板市场

巩义企业获挪威船级社认证

本报讯(记者 覃岩峰)昨日,记者从巩义市科工信委了解到,河南明泰铝业股份有限公司生产的5083铝板、5086铝板,日前通过了挪威船级社的认证,拿到了外贸市场的通用“许可证”。

据了解,根据镁合金含量的高低,5083铝板、5086铝板属于5系铝镁合金,也称为防锈铝,因为合金成分可以增加铝板的防腐性能。明泰铝业此次获得挪威船级社认证的铝板就是5083、5086防锈铝,其产品依靠较高的抗腐蚀性、良好的可焊接性和中等强度等特性,广泛用于制造交通车辆、船舶的板金件,仪表、五金制品与电气外壳等。此次挪威船级社的认证,为明泰铝业的铝板出口带来了新发展,明泰铝业也成为国内屈指可数的获得挪威船级社机构认证的企业之一。

新郑第二水厂开始调试

北部乡镇居民将吃上丹江水

本报讯(记者 高凯)昨日,记者从新郑市了解到,该市南水北调的主受水厂——新郑市第二水厂一期经过精心建设后已全部竣工,于本月初开始调试,调试结束后该市北部乡镇的居民将吃上丹江水。

据了解,新郑市第二水厂位于G107国道以东、新村镇张垌村西、南水北调中线总干渠以南、新村大道以北区域,项目总投资3.7亿元,占地125.04亩。该项目分为二期建设,一期建设规模为10万立方米/日,二期建设规模为5万立方米/日,其中一期工程包括水厂一座、华南城专项供水工程、配套管网120公里,辐射范围广,供水能力强。

新郑市第二水厂是该市重点民生建设工程,该项目整体建成后,将极大满足该市中心城区建设、郭店镇、龙湖镇、薛店镇等地群众的用水需求,并大幅提升城市供水安全保障能力。

新密地税开展重点企业评估

本报讯(记者 侯爱敏 通讯员 李清惠)为打赢“奋战四季度、全力保收入”攻坚战,新密地税局成立了22个评估小组,将184户重点企业作为评估对象,开展“一户一表、一户一卷”模式的全员纳税评估,助力组织收入工作。

据了解,该局分行业、分税种列出企业容易出现涉税风险点,实施“一户一表、一户一卷”的评估方式,对企业涉税数据进行精细化对比。对纳税人各税种应缴税额、应纳税款及经营收入等信息与历史数据“四比对”,比增减变化、比同期差异、比成本控制、比逻辑关系。并根据纳税评估发现的疑点,采取约谈、实地核查、账册比对等多种措施,有效堵塞税收漏洞,保证评估质量。在开展纳税评估的过程中,税务评估人员同时送上“纳税评估、税法咨询”服务,做好政策解释工作,同时提醒纳税人可能存在的涉税问题,降低纳税人的涉税违法风险,使企业及时足额缴纳税款。

巩义开展沼气安全生产检查

本报讯(记者 覃岩峰 通讯员 刘磊)日前,巩义市农委深入养殖企业开展沼气安全生产检查,并针对没有达到安全要求的企业,提出具体整改意见。

近日,巩义市农委组织技术人员到该市竹林镇牛师兄弟养殖场、新中华裕养殖场、河洛兴达奶牛场等养殖企业对大中型沼气池进行安全检查,发放沼气安全生产管理资料。检查的过程中,技术人员重点查看了沼气储气罐避雷针是否安装,安全警示牌是否上墙、输气管道是否正正常、发电设备是否保养等容易出现安全隐患的环节。针对没有达到安全要求的企业,市农委要求其加强安全宣传,在沼液储存池安装安全警示牌;建立自查制度,定期检查输气管道;做好设备保养,特别是发电设备要严格按照规程保养维护到位;并加大推广循环处理模式,实现粪浆尿进入沼气发酵罐发酵,沼液沼渣还田,达到污染零排放。

“文明郑州”摄影展走进荥阳

本报讯(记者 史治国)昨日下午,中共荥阳市委宣传部分主办、荥阳市文联、荥阳市园林绿化管理中心共同承办的“第二届‘文明郑州’全国摄影大展”荥阳站展出活动在荥阳书画院拉开帷幕,展出日期为2015年11月4日~11月12日。

据了解,此次活动共收到来自全国各地摄影家、摄影爱好者的作品13000余幅,作品以郑州商都文化、四季风光、精神文明和城市建设为主要内容。中国摄影家协会组织评审专家对参赛作品进行了公平、公正的评选,最终有106幅作品获奖。此次摄影展共展出金质、银质、铜质收藏作品和优秀作品106幅。



治理后的双泊河超化东至集段河道

“十二五”期间

新密17.4亿元兴修水利

本报讯(记者 张立 文图)盘点“十二五”,新密市紧紧抓住国家加大水利投入的有利时机,拓宽渠道,争取各级水利建设资金17.4亿元,建成了一大批新的水利工程和骨干工程,较为圆满地完成了新密“十二五”水利发展的各项规划。

除险加固小型水库28座,2013年底完成全部建设任务,比计划提前两年,2015年5月已全部通过竣工验收;治理河道长度31.7公里,新密境内的两条重要河流双泊河和平阳河干流已基本治理完毕;实施中央投资农村饮水安全项目及

郑州市本级村村通自来水工程,解决饮水不安全人口40.38万人;新建农田灌溉水池水窖100座、塘坝10座、泵站9处,增加节水灌溉面积11.29万亩;完成牛店项目区坡耕地水土流失治理工程,新修梯田382.63公顷,维修加固梯田17.33公顷,实施大潭咀、于湾等6个水土保持小流域综合治理工程,治理水土流失面积33.25平方公里,年均6.65平方公里。

同时,加大投入水库移民后期扶持资金,推动大中型水库移民后期扶持项目及水库库区和移民安置区基础设施建设

项目;水行政执法能力进一步提高,共调解、查处各类水事案件517起,年综合结案率90%以上;制定完善了一系列最严格水资源管理制度体系,年节约地下水1100万立方米。全市万元工业增加值用水量比2010年下降25.8%,农田灌溉水有效利用系数达到0.624,水功能区水质达标率为50%;水利工程管理体制改革取得重大突破,成立了基层水利服务中心,完成了李湾水库、五星水库、东方红灌区水库及河道管理处4个水管单位体制改革。

荥阳成立地方海事处

本报讯(记者 史治国)近日,荥阳市地方海事处正式成立。

据了解,伴随着荥阳市经济的高速发展,水上旅游运输业也逐渐繁荣起来。近几年,海事处监管的各类船舶已达上百艘,水上从业人员100余人。监管的水域扩展到全市的各大库区水域、黄河荥阳段46公里水域。成立荥阳市地方海事处已到了刻不容缓的地步。

荥阳市地方海事处的主要职责是贯彻执行国家、省、市有关海事(水上安全管理)的法律、法规、方针、政策。负责辖区海事行政执法;开展全市水上交通安全生产监督管理责任制的监督检查;指导乡(镇)水上安全管理部门做好辖区水上安全工作;承接加强水上交通安全统一监管、牵头建立辖区水上交通安全信息通报及沟通协调机制相关任务;并负责辖区水上交通安全管理和防止船舶污染。监督管理船舶所有人、经营者安全生产条件和安全生产管理体系的落实情况;查处水上交通违法行为及案件;组织、协调实施水上应急救援;调查、处理水上交通事故和船舶污染事故等。

中牟明年将建168公里生态廊道

本报讯(记者 王思俊 通讯员 薛运锁 肖鹏辉)近日,中牟县召开2016年生态廊道绿化工程建设筹备会,对生态廊道建设的前期规划设计、招投标、土地征迁、附属物清理、绿化建设等工作进行安排部署。2016年,中牟县计划实施生态廊道绿化工程项目27个,绿化总面积13800亩,绿化总长度168公里。

据悉,2015年,中牟县生态廊道绿化工程建设49条,绿化总长度352公里,绿化总面积38000亩,绿化总投资38亿元,先后完成绿化苗木栽植、园建铺装的全部建设任务,栽植绿化苗木146万余株。

2016年,全县廊道建设严格按照“公交进港湾,辅道在两边,慢行在中间,休闲在林间”的设计理念,通过大量选取栽植表现良好的乡土树种,建设“一路一景一特色”植物长廊。县政府与绿化工程建设所涉及的有关部门、乡镇街道行政一把手签订工程建设目标责任书,对照设计标准进行查验,不符合设计标准的坚决不通车不栽植。

新密市中医院全国获奖

本报讯(记者 张立 通讯员 张建鹏)日前,由中国医院管圈联盟、清华大学医院管理研究院主办、深圳市公立医院管理中心协办的第三届全国医院管圈大赛在深圳举行。新密市中医院荣获三等奖,是全国唯一一家获奖的二级甲等中医院。

所谓管圈,是指由相同、相近工作场所的人们自动自发组成数人一圈的小圈团体,通过合作、集思广益并按照一定的活动程序来解决工作中发生的问题、课题,它是一种比较灵活的品管形式,其目的在于提高管理、技术、服务质量和工作效率。品管圈作为改善医疗、护理服务质量的一种重要工具,新密市中医院于2014年8月将这一全新的模式引进到全院护理、医疗、药剂、院感等系统推广使用,并结合不同科室的工作需求和特点,全院陆续成立了10多个不同的品管圈小组,此次获奖的为该院ICU品管圈,获奖主要因素是通过中医护理“降低ICU患者压疮危险因素发生率”。



爱心图书在「漂流」

图书漂流,是对图书资源的再利用,对知识的再传播,对文明的再传承,使图书资源发挥最大限度的功能。为让更多人分享、阅读图书,近日,新郑开展了“爱心图书漂流”活动,在该市图书馆一楼大厅、中医院、新华路小学设立三处“爱心图书漂流”点,方便市民阅读图书。图为新华路小学的学生在“爱心图书漂流”点争相阅读图书。

本报记者 高凯摄